
算数 教科書 答え  ５月１８日～２２日 
 

Ｐ３６ 
２４のとき 
 式 ２４÷４＝６ 
 答え ６まい 
 
３０のとき 
 式 ３０÷４＝７あまり２ 
 答え １人分は７まいになって２まい 

あまる。 
 

Ｐ３７ 
①式 ８０÷４ 

 

Ｐ３８ 
△1 ①２０  ②３０  ③３０  ④９０ 
 ⑤５０  ⑥５０ 
 
△2 ①２００ ②２００ ③４００ ④３００ 
 ⑤６００ ⑥５００ ⑦６００ ⑧５００ 

 
 
 



Ｐ３９ 
□1 式 ７２÷３ 

 

Ｐ４０ 
 ７２÷３＝２４ 答え２４まい 

 

Ｐ４１ 
①１３  ②２７  ③１７  ④２４ 
⑤１３  ⑥２５  ⑦１５ 

 

Ｐ４２ 
□2 式 ７６÷３ 
 答え １人分は２５まいになって、 

１まいあまる。 
 

Ｐ４３ 
△3 ①３７あまり１  ②１２あまり２ 
 ③２７あまり２  ④１５あまり３ 
 ⑤１７あまり４  ⑥２４あまり１ 
 ⑦１２あまり２  ⑧２３あまり２ 
 ⑨１１あまり７  ⑩１１あまり５ 
 ⑪２２あまり３  ⑫１１あまり４ 
 



△4 ①式 ５０÷３＝１６あまり２ 
 答え １人分は１６こになって２こあまる。 
 
 ②式 ５０÷４＝１２あまり２ 
 答え １２人に分けられて，２こあまる。 
 
△5 式 ９０÷８＝１１あまり２ 
 答え １１本とれて，２ｃｍあまる。 

 

Ｐ４４ 
△6 （例）商の一の位に０を書いていない。 
 答え ４０あまり１ 
 
△7 ①２１あまり１  ②４３あまり１ 
 ③１１あまり２  ④１１あまり２ 
 ⑤２１      ⑥２３ 
 ⑦２３      ⑧３１ 
 
 
 
 



△8 ①３０あまり１  ②４３あまり１ 
 ③３０あまり１  ④２０あまり３ 
 ⑤１０あまり４  ⑥１０あまり５ 
 ⑦４０      ⑧３１ 
 
△9 式 ５２÷５＝１０あまり２ 
 答え １０人に分けられて，２まいあまる。 
 
△10 式 ３６÷３＝１２ 
 答え １２倍 

 
 
 


